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Ata da quinta Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo 
Biênio. Aos sete (07), dia do mês de março (03) do ano de dois mil e dezenove (2019), 
ás 10: horas quinze minutos o senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, 
verificou que teve quórum legal declarou aberta à quinta sessão Ordinária. Convidou 
Excelentíssima vereadora Cleuza para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em 
Salmo capitulo 17 versículos 1º. O presidente convidou senhora Silma para fazer a 
leitura da Ata do dia 25/02/2019. O presidente colocou a Ata em votação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Leitura da Ordem do dia, 
Apresentação e discussão da INDICAÇÃO Nº. 003/GV/GILLIARD/2019. Indica ao 
Executivo e a secretaria de obra a necessidade de colocar um turbo Armco e 
fazer um aterro para evitar o alagamento nas mediações da linha 601 km 22 em 
frente a propriedade do senhor Luiz. Apresentação e discussão 
REQUERIMENTO GABINETE VEREADOR/JOSEMOTA/Nº 001/2019. Convidar o 
Residente do Departamento de Estradas e Rodagens - DER senhor Weliton, da 
região de Jaru a se fazer presente na Câmara de Vereadores de Theobroma, em 
regime de urgência, com data a ser confirmada por Vossa Senhoria, para 
participar de nossa Sessão Ordinária, que são realizadas todas as segundas 
feiras as 10 horas da manhã, com intuito de explanar sobre as providências que 
o DER está tomando para recuperação das ROs 464 e 133.   Vereadores escritos, 
vereador Jose Mota, vereador Gilliard, vereador Ronei, vereador Cesar, vereador 
Ailtom, vereador Carlinhos. O Presidente passou para discussão da INDICAÇÃO Nº. 
003/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo e a secretaria de obra a necessidade de 
colocar um turbo Armco e fazer um aterro para evitar o alagamento nas mediações da 
linha 601 km 22 em frente a propriedade do senhor Luiz. Vereador Gilliard foi à tribuna 
e relatou sobre o alagamento nessa localidade que quando chove, os moradores não 
conseguem sair, assim ficando isolados, pede aos senhores vereadores para ajudar 
cobrar a necessidade de estar ajudando aquela comunidade. A indicação passou para 
votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para discussão do REQUERIMENTO GABINETE 
VEREADOR/JOSEMOTA/Nº 001/2019. Convidar o Residente do Departamento de 
Estradas e Rodagens - DER senhor Weliton, da região de Jaru a se fazer 
presente na Câmara de Vereadores de Theobroma, em regime de urgência, com 
data a ser confirmada por Vossa Senhoria, para participar de nossa Sessão 
Ordinária, que são realizadas todas as segundas feiras as 10 horas da manhã, 
com intuito de explanar sobre as providências que o DER está tomando para 
recuperação das ROs 464 e 133.    Vereador Cesar discutiu sobre o requerimento 
falando da importância do senhor Weliton fazer esses esclarecimentos de como vai 
ser o trabalho do DER, nessas ROs devido as Rodovias estar péssimas para qualquer 
tipo de veículos trafegar. O requerimento passou para votação e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presente. Não havendo nada mais a deliberar o senhor 
Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou encerrada a quinta sessão 
ordinária as doze (12:) horas e trinta minutos.   
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


